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Y710 TaK0E CHCTEMA CUNCJIeHUudA?

[loyemy Mbl cuntaem ot 0 go 97?7 A KkakK
MOXHO cuyutatb ewe? OkasbiBaeTcs,
cylwiecTByeT MHOXecTBO BapuaHTtoB! U aTto
3aBUCUT OT TaKOro NMOHATUA, KaK cucrema
cuUncneHus.

Cuctema cuucneHusa - COBOKynHOCTb
CUMBOJSIOB U nNpaBun 3anucu nx

- Brk=
2.1133(2



JlecaTuyHast cucreMa CYMCJIeHU s

NoyeMy MbI cuutTaem
00 AecATn?

Hawu npeakun nonb-
30BanuMcb nanbuamu
AnA cyeTa 3aponro oo
TOro, Kak Hay4YuMnucb
3anucbiBaTb
pe3ynbraThl.




JIBa BUIa cucreM CYMUCIECHU S

Cucrtembl cuucneHus I\ — pumckas 4,
ObiBalOT

NO3ULIMOHHBIE u Ho | nmeeT 3HaueHne 1, a
Heno3uUUuoHHbIe. \/ = 3HaueHue 5,

Heno3unumoHHasa CC -
3TO pUMCKad, Koraa

3HauyeHne uMdpbl He VI - pumckas 6,
3aBUCUT oT eé | .
pacnonoxeHus Ho | — BCe paBHo 1,

a \V — Bcé paBHO 5



CC

3aBUCAT OT ;T
e. OT Toro Konum4yecTtBa
3HaKoB, KoTopoe

y4yacTByeT B CO34aHUM
BCeX Yucen.

Hanpuwmep, 2-Haf, 3-
HasA, 8-Haqa, 10-Haqa, 16-

Haa CC.

e A OpeBHUE BaBUIIOBS-

He BOoOOLle cyuTanu B
-puiHon CC!

A 3anucbiBaloTCH
nosvmumoHHble CC c
0asnucom OUYeHb
NMpPOCTO:

u T.4.



IlepeBoa u3 10-nom CC

[lepeBon OCYLLECTBNAETCA OTAENbHO ANSA LENON U

oTAenbHO Ans ApobHom 4vactu 4ducna. llepeBenem,
Hanpumep, Yncno 24.85, B 2-Hyto CC.
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IlepeBoa u3 10-nou CC (npoa.) ‘

A Tenepb nepesenem OApPOOHYIO YacTb:

0 | x85
2

1 | x70
2

1 | x40
2
0 <80
2

T.A.

[Tony4yaem 6eckoHe4YHYyo apobb,
4acTO NMepPMOONYECKYIO.
0.85,,=0.1101...,

Takum obpasom, nonyyaem:

24.85, = 11000.1101...,

)




IlepeBoa B 10-nyro CC

HanpaBo ” HaneBo OT TOYKM  Mbl

paccTaBnsemM paspsdbl, MNOTOM  KaXayto
Lndpy yMHOXaemM Ha 6as3nuc B CTEMNEHU ITOrO
paspsga. Hanpumep, nepesegem 101001.01,
B 10-Hyt0 CC:

15041302071°.0'12, = 1*25 + 0*2* +
+ 1*23 + 0*22 + 0*21 + 1*20 + 0*2-1 +
+1*27=32+8+1+0.25=41.25



IlepeBoa 2 — 8 CC

Ou4yeHb npocTto! HanpaBo n HaNeBO OT TOYKU

OTKNagblBAeEM Tpuanabl - rpynnbl Mo Tpw
UMdpbl, Mnocre 4ero 3annucblIBaeM UX B
COOTBETCTBYHOLLEM 8-HOM BuAe. HenosnHble
Tpuagbl gononHaATca Hynamu. lNpumep:

1011010.01101, = 001 011 010.011 010,

= 132.328
ObpaTHO - C TOYHOCTbLIO 40 HAa0bOopPOT:

257.31,=010 101 111. 011 001, =

= 10101111.0110012
4



IlepeBon 2 — 16 CC

OuyeHb npocTto! HanpaBo 1M HAaNEBO OT TOYKU
OTKNagblBaeM Tetpafkl - TPynnbl NO YeTblpe
UMdpbI, Mocrne 4Yero 3anMcblBaem UX B
cooTBeTCcTBYylOLWEM 16-HOM Buae. HenonHble
TeTpagbl 4ONONHAKTCA HynaMu. [Npumep:

1011010110.011001, = 0010 11 01
0110.011 010,

= 132. 32
O6paTHo - C TOYHOCTbIO 4O HAODOPOT:

257.31,=010 101 111. 011 001, =
=10101111.011001,,

S



Apudpmeruka B 2-Hoii CC ©

0+0=0, 0+1=1, 1+0=0, 1+1=10
il fmidadenbiagm] *1=1 - npaBuna

1101 1010 111 110111 |101
1001 111 X110 101 1011
10110 0011 111 111
111 101
101010 101
101

BoT u Bce! Yoauu! e
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